Tavoite
IF-funktio (=JOS)


Yrityksessä maksetaan provisiota työntekijöille kuukausilaskutuksen mukaan. Laske taulukon henkilöille provisio

a)
Jos Laskutus <20 000 €,  provisio on 0 


Jos laskutus >=20 000 €, provisio on 3% laskutussummasta.
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Työntekijä

Laskutus €

Provisio

Mäki

18 000

Aalto

21 000

Niemi

15 500

Saari

28 000

Lahti

32 000

Provisiot


b)
Tee D-sarakkeeseen seuraava funktio 


Jos Laskutus <20 000 €, soluun kirjoitetaan, “Ei provisiota”


Jos laskutus >=20 000 €, soluun kirjoitetaan “Maksa provisio”

c)
Tee E-sarakkeeseen funktio, joka laskee provision seuraavasti:


Jos Laskutus <=20 000 €, provisio  on 0


Jos Laskutus >20 000 €, mutta <=25 000 €, provisio on 2 %, muutoin 5 %.

